

联 合 国



Distr.
GENERAL

A/34/313
S/13391

13 June 1979

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大 会



安全理事会

大会
第三十四届会议
暂定项目表 * 项目 28

安全理事会
第三十四年

南非政府的种族隔离政策

一九七九年六月十一日

反对种族隔离特别委员会代主席

给秘书长的信

兹随信附上反对种族隔离特别委员会于一九七九年五月二十二日至二十五日在金斯敦举行的特别会议通过的宣言，请将它列为大会暂定项目表项目 28 下的文件和安全理事会文件散发。

反对种族隔离特别委员会代主席

塞奇·伊利·查尔斯(签名)

* A/34/50.

附件

一九七九年五月二十二日至二十五日

在金斯敦举行的

反对种族隔离特别委员会特别会议

通过的宣言

反对种族隔离特别委员会于一九七九年五月二十二日至二十五日在牙买加金斯敦市举行的特别会议——参加会议的有各国政府、政府间和非政府组织，南部非洲各解放运动和专家们——通过了如下的宣言：

1. 反对种族隔离特别委员会向加勒比国家的政府、组织和人民致敬，他们对非洲解放运动和消除种族歧视作出了重大的贡献。

2. 特别委员会向加勒比的领袖们表示敬意，他们在促进所有被压迫人民为自由、正义和自决进行斗争时的精诚团结一事上发挥了历史性的作用。泛非洲运动的领袖，如马库斯·加维、西尔威斯特·威廉斯、乔治·帕德莫尔和丹特斯·贝尔加德，政治和社会的解放的领袖，如乔斯·马蒂、弗朗茨·范农、安东尼奥·马塞奥和纳撒内尔·克里奇劳，以及加勒比的作家和知识份子，在推动联合国所信奉的原则方面都作出了积极的贡献。他们的经历和他们的作品对当前的斗争有启发激励的作用，值得全世界人民敬仰。

3. 这届特别会议以牙买加总理迈克尔·曼利先生阁下的开幕讲话为指引，在该次讲话中，他广泛分析了南部非洲目前的局势，并指出国际社会和世界人民为解放南部非洲所必须进行的斗争的全部范围。

4. 这次会议是在南部非洲解放斗争的关键时刻举行的，所以特别委员会要求采取新的战略，以果决、有效的行动迅速彻底地铲除种族隔离。殖民主义和种族主义势力，以及从剥削和压迫非洲人民牟利的既得利益集团，正拼命用暴力、贿赂和欺诈手段来延续和巩固他们在南部非洲的非法种族主义少数人统治。

5. 特别委员会强调有必要动员所有爱好自由的政府和人民来瓦解这些阴谋手段，并全力支持南非、纳米比亚和津巴布韦民族解放运动用尽他们一切力量进行的正义、合法斗争。委员会呼吁所有国家政府、教会、工会、学生和青年组织及一切其他团体参加协调一致的行动，支援南部非洲的解放。委员会还要求安全理事会根据《联合国宪章》第七章，对南非种族隔离政权执行有效的强制性制裁。

6. 特别委员会认识到，在这项动员中，非洲大陆、加勒比国家和世界各地的非洲人后裔，都要发挥重大的作用。委员会鼓励他们彼此之间密切合作，并同联合国密切合作。

7. 特别会议提供了机会，来商讨采取什么行动以推动反对种族隔离的国际动员。特别委员会把讨论中提出的建议推荐给联合国、各国政府和各组织，以供它们进行紧急而认真的审议。
